e 000 «ABC-/Iu3aitn»
‘lBC ‘ PaspaboTka v NponsBoACTBO U3AEnNuin 13

2 19 = 17 17 14 cTanu, antoMUHNA, KOMNO3UTHbIX MaTtepuanos
MAPKA, MOJIEJTh MOJIEJIBHBIN TOJ] JIBUTATEJIb TPAHCMUCCHUS APTHKYJI
MITSUBISHI L200 2015-2018 MKIIIT
MITSUBISHI L200 2015- BCE AKIIIT 14.23k
MITSUBISHI Pajero Sport* 2015- BCE

3awwmra ABC, KM, PK.

KpoHwrTeitH1l

BonT M8x25 KpoHLwTeiiH 2

posep 8 — §

LWaiiba 8

BonT WraTHbIN
2 oTB.

KpoHwrTeliH 3

Bbont M8x35
@a\‘. Iposep 8

\ LWaii6a 8 (ycuneHHas) ! %
2 oTB. ﬁwmf}'

BonT wratHbIi
2 oTB.

Bont M8x35

posep 8
Laiba 8 (ycuneHHan)
E\ 2 oTB. n.e
bont M8x45
posep 8
Waii6a 8 (ycuneHHas)
2 oTB.
Bont M10x50
bont M8x35 Bont M8x35 I'posep 10
rpoisep 8 i Iposep 8 LWait6a 10 (ycuneHHan)
Waiiba 8 ? LWaii6a 8 (ycunenHas) 2 ots.
2 ots. e i 3awwmra KNMN n PK 2 ot
CocTraB KOMILIEKTA Kpernexka:
HAMMEHOBAHUE KOJI-BO APTUKYJI HAMMEHOBAHUE KOJI-BO APTUKYJI
Bonr M8x25 4 mr. 3akaaHas mianka M10x65 2 wr. ABC.05.01.000.035
Bonr M8x35 8 . Ilnacruna nemrdepHas 2
Bonr M8x45 2 . 80X80X8MM o
Boar M10x50 2 IIT. TpyOka pe3uHoBast 2
[Tait6a 8 (yBenuueHHas) 4 mr. L=150Mm 1
I11aii6a 8 (yCPIJIeHHaﬂ) 10 . KponTeﬁH 1 1 1T,
Iaji6a 10 (ycuieHHas) 2 mrt. Kpommreiin 2 1 .
ITaii6a rposep 8 14 . Kponmreiin 3 1 mT.
Illaii6a rposep 10 2. 1llaii6a snactiumas @35 |2 wr. ABC.05.01.000.078
Bammura IBC 1 . e
amura KIIIT u PK 1 wr. S

www.abe33.ru



HOpﬂ}IOK YCTAHOBKH 3allIUT:

CHSTB IITaTHBI METAJUTMYECKUH TBUTBHHUK.

Ycranosuts KpoHmTeiin 1 1 3akpenuThb ero mraTHBIMU OoiTaMu (MecTa KpeIyIeHHs yKa3aHsl Ha puc. 1)

YcranoButs KpoHIITElHH 2 ¥ 3aKpenuTh €ro MTaTHBIMU O00nTaMH (MecTa KperyIeHus! yKa3aHbl Ha puc. 1)

YcranoButs Kponumreiin 3 u 3akpenuts 6oixramu M8x25 (MecTa KpemieHHus yKa3aHbl Ha pucC.2)

BeepHyTh B pe3b00BbIie 0TBepCTHS Ha 2-3 060poTta 6ot M8x45 (oTBepcTHs yKa3zaHsl Ha puc. 1).

ToubKO MpH yCTaHOBKE 3amMThl Ha a\m Pajero Sport, Hagets pes. TpyOKH Ha JIEBBIN U MpaBblii Kpait 3amuTsl. HakmenTs aBe
nemngepnbie miacTuHel 80*80*8MM Ha yka3aHHbBIE TUIOMIAAKA BHYTPEHHEH CTOPOHBI 3alUThl, 001TEl M8X35 B aHHOM MecTe
HE UCIOJIb30BAaTh.

Ycranosuts 3amuty JIBC, nanee 3amuty KIIII. Ckpenuts 3ammTsl Mexy co0oit 6onramn M10x50.

Bee TOSKH KpEIUIeH st ATy Th.
 wme | iohm |
[ ms | ashm |

Mpy MCcNoNB30BaHKMKM NMHEBMOMHCPYMEHTA
NMPOWUIBECTHM Ero PerynmMpoBKy cornacHo Tabnuue

www.abe33.ru




